KoHnTponbHi 3anuTanHs A0 JeKIii 3

1. JlaiiTe BU3HAYeHHsS TEepMiHaAM: TMPaBUWIBHICTb, BIATBOPIOBAHICTS,
CHUCTeMaTUYHa MTOMUJIKA, BUITAIKOBA TOMUJIIKA.

2. [Ilo Take cepenHiii pe3ynbTaT, MeiaHa, aOCOJIIOTHE Ta BIAHOCHE
BIAXWIECHHA?

3. [Ipu Bu3HaueHnHi BmicTy Xiopy (%) B mpobOi TBEpIOTO XJIOPHUIY
onepxkaHi Taki pesyabratu: 59,83; 60,04; 60,75; 59,88; 60,33; 60,24; 60,28;
59,77. Pospaxyiite cepeaHii pe3yabTaT, CTaHJIApTHE BIIXWUJIEHHS, BIJHOCHE
CTaHJapTHE BIIXUJICHHS S;.

4, licts BumipiB mMacoBoi yactku TiO, y BaroHi pyau TUTaHy Jaju
cepenniii pedynbTat 58,6 % TiO,, ctanmaprae Bigxunenns S = 0,7%. Po3paxyiite
NoBipuui 1HTEpBa cepeauboro s a = 0,95% 1 a = 0,90%. [lopiBHsiiTe iX.

S. o Take «mpomMaxu»? K nNepeBIpUTH YU € PE3yJIbTaT TPOMAXOM?

6. SIK1 3aKOHU pO3MOALTY BUMTAIKOBUX yucen Bu 3Haere?

7. [Ilo Take reHepagbHa CyKYNHICTh BUIIAJKOBUX BEJIUYHMH Ta BHOIpKA 3
Hei? SIk BoHU NOB’s13aH1?

8. YUu € ceHc poOuTHM OuIbIIE TPUHAALATH BUMIPIOBAaHb BMICTY

BU3HAYyBaHOI pEYOBUHHU?



